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大和高田市ｺﾐｭﾆﾃｨｻｲｸﾙ 『たかだ まわっチャリ』に関する 

ｱﾝｹｰﾄ結果（利用者アンケート） Ｑ１ あなたのお住まい、年齢、性別、利用日、利用自転車番号、同行人数、同行者を教えてください。 お住まい： お住まい 人数 比率(%) 奈良県 81 60 大阪府 40 30 兵庫県 3 2 三重県 3 2 東京都 1 1 静岡県 1 1 香川県 1 1 京都府 1 1 滋賀県 1 1 不明 3 2  奈良県内 人数 比率(%) 大和高田市 21 26 橿原市 20 25 香芝市 8 10 奈良市 6 7 生駒市 4 5 葛城市 4 5 桜井市 4 5 北葛城郡 2 2 大和郡山市 2 2 斑鳩町 2 2 吉野町 2 2 河合町 1 1 天理市 1 1 五條市 1 1 田原本町 1 1 三郷町 1 1 不明 1 1  
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40404040 3333 3333 1111 1111 1111 1111 1111 3333030

6090
奈良県 大阪府 兵庫県 三重県 東京都 静岡県 香川県 京都府 滋賀県 不明

人

大和郡山市, 2人, 2%斑鳩町, 2人, 2%吉野町, 2人, 2%河合町, 1人, 1%天理市, 1人, 1%五條市, 1人, 1%田原本町, 1人, 1%三郷町, 1人, 1%不明, 1人, 1%
北葛城郡, 2人, 2%桜井市, 4人, 5%葛城市, 4人, 5%生駒市, 4人, 5%奈良市, 6人, 7%香芝市, 8人, 10% 橿原市, 20人, 25%

大和高田市, 21人,26%

N＝135 人 

N＝ 81 人 
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 性別：① 男性   ② 女性 性別 人数 比率(%) 男性 67 49 女性 63 47 不明 5 4     年齢：①10 歳代  ②20 歳代  ③30 歳代  ④40 歳代  ⑤50 歳代  ⑥60 歳代  ⑦70 歳代以上 年代 人数 比率(%) 10 代 5 4 20 代 16 12 30 代 29 21 40 代 24 18 50 代 17 13 60 代 37 27 70 代 4 3 不明 3 2    N＝135 人 

不明, 5人, 4%
女性, 63人, 47% 男性, 67人, 49%

20代, 16人, 12%30代, 29人, 21%40代, 24人, 18%50代, 17人, 13%
60代, 37人, 27%70代, 4人, 3%不明, 3人, 2% 10代, 5人, 4%

N＝135 人 
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 同行人数：      人で利用（ご自身を含む人数） 同行人数 人数 1 人 101 2 人 24 3 人 6 無回答 4    同行者：①家族  ②友人・知人  ③会社の同僚  ④ひとりで  ⑤その他（具体的に：       ） 同行者 人数 比率（%） 家族 14 10 友人・知人 9 7 会社の同僚 5 4 ひとりで 101 75 その他 0 0 無回答 6 4    利用目的：①買い物  ②業務  ③観光  ④通勤  ⑤その他（           ） 利用目的 人数 比率（%） 買い物 23 17 業務 29 21 観光 24 18 通勤・通学 7 5 その他 22 16 不明 30 23  その他の理由目的 人数 運動のため 1 病院 2 無回答 19  

同行者1人,（ 101人, 75%）
同行者2人,（ 24人, 18%） 無回答, 4人, 3%同行者3人,（ 6人, 4%）

不明, 30人, 23%
その他, 22人, 16%通勤・通学, 7人, 5% 観光, 24人, 18% 業務, 29人, 21%

買い物, 23人, 17%
ひとりで, 101人, 75%

会社の同僚, 5人, 4%友人・知人, 9人, 7%家族, 14人, 10%無回答, 6人, 4%
N＝135 人 

N＝135 人 

N＝135 人 
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Ｑ２ コミュニティサイクルポートまでの来訪手段を教えてください。 【○は１つ】 ①ＪＲ    ②近鉄     ③路線バス     ④コミュニティバス「きぼう号」  ⑤乗用車    ⑥徒歩  ⑦その他（具体的に                                   ）  来訪手段 人数 比率（%） JR 18 14 近鉄 87 65 路線バス 3 2 コミュニティバス「きぼう号」 0 0 乗用車 3 2 徒歩 18 13 その他 2 1 無回答 4 3      

無回答, 4人, 3%その他, 2人, 1%徒歩, 18人, 13%乗用車, 3人, 2%路線バス, 3人, 2%
近鉄, 87人, 65%

JR, 18人, 14%
N＝135 人 
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Ｑ３ 「たかだ まわっチャリ」を、どのようにお知りになりましたか？【○は１つ】 ①チラシ（入手先：                ）    ②ポスター（掲示場所：                     ） ③ホームページ等（サイト名：                    ）       ④友人・知人から聞いて ⑤現地で            ⑥その他（具体的に：                                      ） 媒体 人数 比率（%） チラシ 28 22 ポスター 22 16 ホームページ 10 7 友人・知人から聞いて 10 7 現地で 41 31 その他 18 13 無回答 6 4  チラシの詳細 人数 ポスターの詳細 人数 市政だより 2 ＪＲ高田駅 2 ダイヤモンドシティ 1 大和高田駅 2 駅前 4 高田市駅 1 おかげまつり 1 駅前 2 ポスター 1 上本町 1 広報 1 アルル 1 市役所 1 無回答 13 バス（奈良交通） 4 ホームページの詳細 人数 タクシー 1 グーグル 1 友人 1 大和高田コミュニティサイクル 1 無回答 11 無回答 8  その他の詳細 人数 当方自転車店の定員につき、協会から 1 スタッフ 1 県職 1 新聞 3 市政だより、チラシ 1 看板 1 家族より 3 タクシーの運転手 1 駅前ののぼり 1 無回答 5 

無回答, 6人, 4%その他, 18人, 13%
現地で, 41人, 31% 友人・知人から聞いて, 10人, 7%ホームページ, 10人, 7%ポスター, 22人, 16%

チラシ, 28人, 22%
N＝135 人 
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Ｑ４ 今回のご利用は満足いただけましたか。その理由も教えてください。【○は１つ】 ①満足   ②やや満足   ③ふつう   ④やや不満   ⑤不満 理由：（                                      ） 満足度 人数 比率（%） 満足 95 71 やや満足 22 16 ふつう 11 8 やや不満 2 1 不満 1 1 無回答 4 3   Ｑ５ 走行中の走りやすさや安全性はいかがでしたか。その理由も教えてください。【○は１つ】 ①満足   ②やや満足   ③ふつう   ④やや不満   ⑤不満 理由：（                                      ） 走りやすさと安全性 人数 比率（%） 満足 66 49 やや満足 23 17 ふつう 35 26 やや不満 7 5 不満 0 0 無回答 4 3   Ｑ６ 現地での案内看板などの状況はいかがでしたか。その理由も教えてください。【○は１つ】 ①わかりやすかった   ②ふつう   ③わかりにくかった 理由：（                                      ） 案内看板などのわかりやすさ 人数 比率（%） 満足 53 39 やや満足 56 41 ふつう 17 13 やや不満 0 0 不満 0 0 無回答 9 7  

やや不満, 2人, 1%無回答, 4人, 3%不満, 1人, 1%ふつう, 11人, 8%やや満足, 22人, 16% 満足, 95人, 71%

無回答, 9人, 7%ふつう, 17人, 13%
やや満足, 56人, 41%

満足, 53人, 39%

無回答, 4人, 3%やや不満, 7人, 5%ふつう, 35人, 26%
やや満足, 23人, 17% 満足, 66人, 49%

N＝135 人 

N＝135 人 

N＝135 人 
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Ｑ７ サイクリングマップはいかがでしたか。その理由も教えてください。【○は１つ】 ①わかりやすかった   ②ふつう   ③わかりにくかった  ④利用していない 理由：（                                      ） サイクリングマップの利用 人数 比率（%） わかりやすかった 48 36 ふつう 46 34 わかりにくかった 3 2 利用していない 2 1 無回答 36 27   Ｑ８ サイクリングマップに掲載している「おもてなし協力店」において、特典をご利用になりましたか？ご利用の場合には、ご利用した店舗数も教えてください。【○は１つ】 ①利用した（ご利用店舗数：     店舗）    ②利用していない     ③知らなかった 特典の利用 人数 比率（%） 利用した 12 9 利用していない 82 61 知らなかった 11 8 無回答 30 22 ①利用した場合 利用した店舗数 人数 1 店舗 5 3 店舗 1 無回答 6  Ｑ９ 「たかだ まわっチャリ」の利用中に使った金額は、おおよそいくらぐらいですか？【○は１つ】（ご家族の場合は、全員の合計をお答えください。） ①なし   ②1,500 円以下   ③1,500～3,000 円   ④3,000～4,500 円   ⑤4,500 円以上 ※ 交通費、コミュニティサイクル利用料は除きます    使用金額 人数 比率（%） なし 43 32 1,500 円以下 45 33 1,500～3,000 円 16 12 3,000～4,500 円 5 4 4,500 円以上 6 4 無回答 20 15 
 

 

無回答,20人, 15%4,500円以上,6人, 4%3,000～4,500円,5人, 4%1,500～3,000円,16人, 12% 1,500円以下,45人, 33%
なし,43人, 32%

無回答, 30人,22%知らなかった, 11人, 8% 利用していない, 82人,61%
利用した, 12人, 9%

無回答,36人, 27%利用していない,2人, 1%わかりにくかった,3人, 2% ふつう, 46人, 34%
わかりやすかった,48人, 36%

N＝135 人 

N＝135 人 

N＝135 人 
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Ｑ10 「たかだ まわっチャリ」をご利用して、どこに立ち寄られましたか？【該当するものすべてに○】 ①大和高田駅前商店街   ②天神橋筋商店街   ③本郷通り商店街  ④本町商店街 ⑤片塩商店街  ⑥オークタウン  ⑦大和高田市役所  ⑧大和高田市立病院 ⑨さざんかホール  ⑩図書館  ⑪奈良県産業会館  ⑫官公庁施設  ⑬大中公園   ⑭大和高田市総合公園  ⑮寺内町の町家  ⑯専立寺  ⑰だんじり庫  ⑱築山古墳 ⑲静御前の塚  ⑳その他（                         ）    立寄り場所 人数 立寄り場所 人数 大和高田駅前商店街 18 奈良県産業会館 4 天神橋筋商店街 18 官公庁施設 7 本郷通り商店街 5 大中公園 13 本町商店街 9 大和高田市総合公園 6 片塩商店街 12 寺内町の町家 10 オークタウン 14 専立寺 6 大和高田市役所 12 だんじり庫 6 大和高田市立病院 12 築山古墳 3 さざんかホール 14 静御前の塚 5 図書館 1 その他 60     60606060
18181818 18181818 14141414 14141414 13131313 12121212 12121212 12121212 10101010 9999 7777 6666 6666 6666 5555 5555 4444 3333 111101020

304050
6070

その他 大和高田駅前商店街
天神橋筋商店街

オークタウン さざんかホール
大中公園 片塩商店街 大和高田市役所

大和高田市立病院
寺内町の町家 本町商店街 官公庁施設 大和高田市総合公園

専立寺 だんじり庫 本郷通り商店街
静御前の塚 奈良県産業会館

築山古墳 図書館

人
N＝235 人（複数回答による） 
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⑳その他の具体的な立寄り場所  その他の立ち寄り先 人数 公共施設 広陵町役場 1   近鉄高田駅 1   裁判所 1 観光地など 岡崎・池田古代風景ルート 2  馬見丘陵公園 1   竹取公園 1   天神社など 1   百済寺 1   神社 1   街 1 商業施設 ダイヤモンドシティ 7   コーナン 2   ショップ 2   エンジェ 1   スターバックス 1   アルル 1   買い物 1   藤田サイクル 1 病院 病院 2   パーマ屋、病院 1 会社・学校 土木事務所 3  通勤先 1   商工会議所 1   仕事 1   顧客 1   学校 1   奈良文化高校 1 市外 駅～田原本町 1   北葛城郡広陵町、グリーンパレス 1   市外 1 その他 実家 1   友達 1   無回答 16 計 60 
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Ｑ11 今後も大和高田市においてコミュニティサイクルを利用したいですか？ その理由も教えてください。 ①是非利用したい          ②あれば利用したい           ③どちらともいえない ④あまり利用したくない    ⑤利用したくない 理由：（                                      ） 今後の利用 人数 比率(%) 是非利用したい 75 55 あれば利用したい 39 29 どちらともいえない 3 2 あまり利用したくない 0 0 利用したくない 1 1 無回答 17 13   Ｑ12 仮に「たかだ まわっチャリ」をご利用にならなかった場合、どういった移動手段を選択しましたか？ ①路線バス    ②コミュニティバス「きぼう号」   ③乗用車     ④自転車（自家用）   ⑤徒歩     ⑥その他（具体的に                         ） 他の移動手段 人数 比率(%) 路線バス 38 18 コミュニティバス「きぼう号」 12 6 乗用車 7 3 自転車（自家用） 8 4 徒歩 67 31 その他 14 7 無回答 69 31    

無回答,69人, 31%
その他, 14人, 7% 徒歩,67人, 31% 自転車（自家用）, 8人, 4%乗用車, 7人, 3%コミュニティバス「きぼう号」,12人, 6%路線バス,38人, 18%

利用したくない, 1人, 1% 無回答,17人, 13%どちらともいえない,3人, 2%あれば利用したい,39人, 29% 是非利用したい,75人, 55%

N＝215 人(複数回答あり) 

N＝135 人 


